



**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО СЕВЕРО-КАВКАЗКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ
СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ ПО РЕСПУБЛИКЕ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ АЛАНИЯ**

ПРЕСС - КОНФЕРЕНЦИЯ

г. Владикавказ

ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ В РСО-АЛАНИЯ

С 15 октября стартовала очередная Всероссийская перепись населения. Первая перепись в истории состоялась в 2002 году, до этого года россиян не переписывали ни разу. Зачем нам это нужно и как принять участие в ней без личного контакта с переписчиком, учитывая период пандемии, и что будет, если подать неверные данные о себе, поговорили с гостем в студии, начальником отдела переписей и наблюдений Северо-Кавказстата в РСО-Алания Кибизовым А. Б.

«Всероссийская перепись населения даёт информацию о фактической численности в стране. Перепись необходима для обозначения не только числа жителей нашей страны, но и условий их жизни. Мероприятие должно было пройти еще в 2020 году, но в связи с эпидемиологической ситуацией было отложено. И сейчас мы имеем все условия пройти перепись населения без риска для здоровья через портал госуслуг. На основе данных переписей формируются программы по социальной поддержке, размеры и типы льгот, стратегические планы развития регионов и государства в целом. В итоге мы получаем данные для аналитиков и экспертов. И чем полнее они будут, тем легче будет спланировать социально-демографическую политику.

Процедуру проводят каждые 10 лет. В этом году она стартует 15 октября и завершится 14 ноября. При этом подготовительная работа будет происходить за две недели до начала и по окончании. Она также продлится две недели. Пройти процедуру можно будет несколькими способами.

Последняя перепись показала, в Северной Осетии проживают 712 000 человек. За период с 2010 года по сегодняшний день это количество корректировали только на миграционный прирост, учитывая смертность и рождаемость. Всю подготовительную работу к предстоящей переписи завершили. Сейчас набирают переписной персонал.

За это время произошло множество изменений, люди рождаются, умирают, переезжают в другие районы и города, изменился и социальный портрет населения России. Перепись единственный достоверный источник данных о численности, занятости, уровне образования и национальном составе. С помощью ряда вопросов будет вырисовываться экономический план развития страны и региона, к примеру, к примеру, вопросы по жилищным условиям будут способствовать развитию переселения населения из ветхого жилья, выделению денежных средств на капремонт зданий. Информация о переписи даст понимание того, сколько необходимо построить детских садов и школ, другими словами, станут базой для прогноза управления страной в будущем. Чрезвычайно важен анализ, который даст понимание о структуре и особенностях населения не только страны в целом, но и конкретного региона».

https://iryston.tv/teleproject_release/perepis-naseleniya-musornye-baki-blagotvoritelnaya-aktsiya-igrushka-pomoshhi-i-spektakl-dohodnoe-mesto

*При использовании информации
ссылка на Северо-Кавказстат по РСО-Алания обязательна*